

一般社團法人沖繩度假婚禮協會

2016年8月18日

### 關於沖繩度假婚禮的游擊攝影防止聲明

一般社團法人沖繩度假婚禮協會（會長 小川義昭、協會會員企業數 85 社 以下以協會代稱），在 8 月的理事會提出游擊攝影防止聲明。

關於提出聲明的原因，沖繩的度假婚禮已成長至一年 1 萬 5 千組，這當中快速成長的婚紗攝影，在去年有 4 千組，比起去年已成長了 2 倍以上，可視為今後可觀的成長產業。

但是，跟隨著市場的擴大，觀光設施、公共場合以及結婚會場，都出現了許多沒有經過許可的攝影活動，以及造成遊客困擾等沒有道德規範的行為，也就是所謂的「游擊攝影」正在快速增加。雖然沒有辦法把握確實的狀況，但是沖繩度假婚禮協會會員企業，也正擔心這樣的行為會造成觀光形象的惡化以及婚紗攝影會倍受限制，所以協會採取發出此聲明防止游擊攝影。

協會會以此聲明為基礎，將規範明確化並宣導，也在計劃列出需要攝影許可的場地列表，希望能藉此養成並發展健全的沖繩度假婚紗攝影。

### 關於沖繩度假婚禮的游擊攝影防止聲明

對於在沖繩的宗教設施、觀光・商業設施、教堂、自治管理區域（公共設施、自然保護區或其他）所進行的婚紗攝影，一般社團法人沖繩度假婚禮協會將保持理解並尊重沖繩的文化與歷史的精神、遵守法令公共規範、不會做出妨礙正在進行的婚禮以及一般遊客的行為，進行健全的攝影活動，並且透過此活動的普及，也會致力於防止違反法令公共規範的拍攝行為。